
Moto reducteur
Nmoteur = 1430 tr/min
Pmoteur = 0.25 Kw
Réducteur rapport de trans = 0.03
Rendement réducteur =  0.8

Tige de guidage

Vérin
Diamètre piston = 32
Diamètre tige = 10
Pression 6 bars 

Z

Support mobile

convoyeur 1

convoyeur 2

structure

Vérin sans tige 
Diamètre piston 20mm 
Pression 6 bars

x2 Tiges de guidage horizontales

x2 Vis H M6

Vérin

x2 Tiges de guidage verticale

x4 Douille a billes

x4 Douille a billes
Structure

Vérin sans tige

Poulie réducteur 
diamètre 24mm

Butée produit

Capteur produit

Moto réducteur

Poulies ensemble rouleaux
diamètre 22mm

Courroie

Partie mobile du vérin sans tige

Courroie

Support de douilles

ENSEMBLE SUPERIEUR

x2 Capteur

ENSEMBLE INTERMEDIAIRE

ENSEMBLE FIXE

X

Y

Z

POULIES DE L'ENSEMBLE SUPERIEUR

x10 poulie 
diamètre 22mm 

x1 poulie réducteur 
diamètre 24mm 

Courroie

Courroie

Echelle 

Annexe 2
Support mobile

L.P. Alfred Costes 93000
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